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RESOLUÇÃO Nº 776 de 16 de novembro de 2021. 
 
FAÇO SABER QUE A CÂMARA MUNICIPAL APROVOU E EU PROMULGO A SEGUINTE 
RESOLUÇÃO: 

 
Art. 1º – Fica concedido ao Sr. Luiz Antônio de Souza Teixeira Júnior, O TÍTULO DE CIDADÃO 
GUAPIMIRIENSE HONORÁRIO. 
 
Art. 2º – Esta Resolução entrará em vigor, a partir da data de sua publicação, revogadas as 
disposições em contrário.  

 
Sala das Sessões, 16 de novembro de 2021. 

 
Josinei de Souza Lopes 

Presidente 

 
 

RESOLUÇÃO Nº 777 de 16 de novembro de 2021. 
 
FAÇO SABER QUE A CÂMARA MUNICIPAL APROVOU E EU PROMULGO A SEGUINTE 
RESOLUÇÃO: 

 
Art. 1º – Fica concedido ao Sr. João Carlos Soares Gurgel, O TÍTULO DE CIDADÃO 
GUAPIMIRIENSE HONORÁRIO. 
 
Art. 2º – Esta Resolução entrará em vigor, a partir da data de sua publicação, revogadas as 
disposições em contrário.  

 
Sala das Sessões, 16 de novembro de 2021. 

 
Josinei de Souza Lopes 

Presidente 
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RESOLUÇÃO Nº 778 de 16 de novembro de 2021. 
 
FAÇO SABER QUE A CÂMARA MUNICIPAL APROVOU E EU PROMULGO A SEGUINTE 
RESOLUÇÃO: 

 
Art. 1º – Fica concedido ao Sr. Gelson de Azevedo Almeida, O TÍTULO DE CIDADÃO 
GUAPIMIRIENSE HONORÁRIO. 
 
Art. 2º – Esta Resolução entrará em vigor, a partir da data de sua publicação, revogadas as 
disposições em contrário.  
 

Sala das Sessões, 16 de novembro de 2021. 

 
Josinei de Souza Lopes 

Presidente 
 
 

RESOLUÇÃO Nº 779 de 16 de novembro de 2021. 

 
FAÇO SABER QUE A CÂMARA MUNICIPAL APROVOU E EU PROMULGO A SEGUINTE 
RESOLUÇÃO: 

 
Art. 1º – Fica concedido a Srª. Suêd Haidar Nogueira, O TÍTULO DE CIDADÃO GUAPIMIRIENSE 
HONORÁRIO. 
 
Art. 2º – Esta Resolução entrará em vigor, a partir da data de sua publicação, revogadas as 
disposições em contrário.  
 

Sala das Sessões, 16 de novembro de 2021. 
 

Josinei de Souza Lopes 
Presidente 

 

 
RESOLUÇÃO Nº 780 de 16 de novembro de 2021. 

 
FAÇO SABER QUE A CÂMARA MUNICIPAL APROVOU E EU PROMULGO A SEGUINTE 
RESOLUÇÃO: 

 
Art. 1º – Fica concedido ao Sr. Max Rodrigues Lemos, O TÍTULO DE CIDADÃO GUAPIMIRIENSE 
HONORÁRIO. 
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Art. 2º – Esta Resolução entrará em vigor, a partir da data de sua publicação, revogadas as 
disposições em contrário.  

 
Sala das Sessões, 16 de novembro de 2021. 

 
Josinei de Souza Lopes 

Presidente 

 

 
RESOLUÇÃO Nº 781 de 16 de novembro de 2021. 

 
FAÇO SABER QUE A CÂMARA MUNICIPAL APROVOU E EU PROMULGO A SEGUINTE 
RESOLUÇÃO: 

 
Art. 1º – Fica concedido a Srª. Cirlei Chauça, O TÍTULO DE CIDADÃO GUAPIMIRIENSE 
HONORÁRIO. 
 
Art. 2º – Esta Resolução entrará em vigor, a partir da data de sua publicação, revogadas as 
disposições em contrário.  
 

Sala das Sessões, 16 de novembro de 2021. 

 

Josinei de Souza Lopes 
Presidente 

 
 

RESOLUÇÃO Nº 782 de 16 de novembro de 2021. 
 

FAÇO SABER QUE A CÂMARA MUNICIPAL APROVOU E EU PROMULGO A SEGUINTE 
RESOLUÇÃO: 
 
Art. 1º – Fica concedido ao Sr. Rodrigo Ratkus Abel, O TÍTULO DE CIDADÃO GUAPIMIRIENSE 
HONORÁRIO. 
 
Art. 2º – Esta Resolução entrará em vigor, a partir da data de sua publicação, revogadas as 
disposições em contrário.  

 
Sala das Sessões, 16 de novembro de 2021. 

 
Josinei de Souza Lopes 

Presidente 
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RESOLUÇÃO Nº 783 de 16 de novembro de 2021. 
 
 
FAÇO SABER QUE A CÂMARA MUNICIPAL APROVOU E EU PROMULGO A SEGUINTE 
RESOLUÇÃO: 

 
Art. 1º – Fica concedido ao Sr. Marcos Aparecido Carreira, O TÍTULO DE CIDADÃO 
GUAPIMIRIENSE HONORÁRIO. 
 
Art. 2º – Esta Resolução entrará em vigor, a partir da data de sua publicação, revogadas as 
disposições em contrário.  
 

Sala das Sessões, 16 de novembro de 2021. 

 
Josinei de Souza Lopes 

Presidente 

 
 

RESOLUÇÃO Nº 784 de 16 de novembro de 2021. 
 
FAÇO SABER QUE A CÂMARA MUNICIPAL APROVOU E EU PROMULGO A SEGUINTE 
RESOLUÇÃO: 

 
Art. 1º – Fica concedido ao Sr. Valdecir Dias da Silva, O TÍTULO DE CIDADÃO GUAPIMIRIENSE 
HONORÁRIO. 
 
Art. 2º – Esta Resolução entrará em vigor, a partir da data de sua publicação, revogadas as 
disposições em contrário.  

  
Sala das Sessões, 16 de novembro de 2021. 

 
Josinei de Souza Lopes 

Presidente 

 
 

RESOLUÇÃO Nº 785 de 16 de novembro de 2021. 
 
FAÇO SABER QUE A CÂMARA MUNICIPAL APROVOU E EU PROMULGO A SEGUINTE 
RESOLUÇÃO: 

 
Art. 1º – Fica concedido a Srª. Rosane Felix do Nascimento Malta, O TÍTULO DE CIDADÃO 
GUAPIMIRIENSE HONORÁRIO. 
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Art. 2º – Esta Resolução entrará em vigor, a partir da data de sua publicação, revogadas as 
disposições em contrário.  
 

Sala das Sessões, 16 de novembro de 2021. 

 

Josinei de Souza Lopes 
Presidente 

 
 

RESOLUÇÃO Nº 786 de 16 de novembro de 2021. 
 
FAÇO SABER QUE A CÂMARA MUNICIPAL APROVOU E EU PROMULGO A SEGUINTE 
RESOLUÇÃO: 

 
Art. 1º – Fica concedido a Srª. Franciane Conceição Gago Motta, O TÍTULO DE CIDADÃO 
GUAPIMIRIENSE HONORÁRIO. 
 
Art. 2º – Esta Resolução entrará em vigor, a partir da data de sua publicação, revogadas as 
disposições em contrário.  

 
Sala das Sessões, 16 de novembro de 2021. 

 
Josinei de Souza Lopes 

Presidente 
 
 
 

RESOLUÇÃO Nº 787 de 16 de novembro de 2021. 
 

 
FAÇO SABER QUE A CÂMARA MUNICIPAL APROVOU E EU PROMULGO A SEGUINTE 
RESOLUÇÃO: 

 
Art. 1º – Fica concedido ao Sr. Renato Cozzolino Harb, O TÍTULO DE CIDADÃO GUAPIMIRIENSE 
HONORÁRIO. 
 
Art. 2º – Esta Resolução entrará em vigor, a partir da data de sua publicação, revogadas as 
disposições em contrário.  

 
Sala das Sessões, 16 de novembro de 2021. 

 
Josinei de Souza Lopes 

Presidente 
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RESOLUÇÃO Nº 788 de 16 de novembro de 2021. 
 
FAÇO SABER QUE A CÂMARA MUNICIPAL APROVOU E EU PROMULGO A SEGUINTE 
RESOLUÇÃO: 

 
Art. 1º – Fica concedido ao Sr. Leonardo Ribeiro de Oliveira, O TÍTULO DE CIDADÃO 
GUAPIMIRIENSE HONORÁRIO. 
 
Art. 2º – Esta Resolução entrará em vigor, a partir da data de sua publicação, revogadas as 
disposições em contrário.  
 

Sala das Sessões, 16 de novembro de 2021. 

 

Josinei de Souza Lopes 
Presidente 

 
 
 

RESOLUÇÃO Nº 790 de 16 de novembro de 2021. 
 
FAÇO SABER QUE A CÂMARA MUNICIPAL APROVOU E EU PROMULGO A SEGUINTE 
RESOLUÇÃO: 

 
Art. 1º – Fica concedido ao Sr. Uruan Cintra de Andrade, O TÍTULO DE CIDADÃO 
GUAPIMIRIENSE HONORÁRIO. 
 
Art. 2º – Esta Resolução entrará em vigor, a partir da data de sua publicação, revogadas as 
disposições em contrário.  
 

Sala das Sessões, 16 de novembro de 2021. 
 

Josinei de Souza Lopes 
Presidente 

 
 
 

RESOLUÇÃO Nº 791 de 16 de novembro de 2021. 
 
FAÇO SABER QUE A CÂMARA MUNICIPAL APROVOU E EU PROMULGO A SEGUINTE 
RESOLUÇÃO: 

 
Art. 1º – Fica concedido ao Sr. Leandro de Oliveira Cerqueira, O TÍTULO DE CIDADÃO 
GUAPIMIRIENSE HONORÁRIO. 
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Art. 2º – Esta Resolução entrará em vigor, a partir da data de sua publicação, revogadas as 
disposições em contrário.  
 

 
Sala das Sessões, 16 de novembro de 2021. 

 
Josinei de Souza Lopes 

Presidente 
 

RESOLUÇÃO Nº 792 de 16 de novembro de 2021. 
 
 
FAÇO SABER QUE A CÂMARA MUNICIPAL APROVOU E EU PROMULGO A SEGUINTE 
RESOLUÇÃO: 

 
Art. 1º – Fica concedido ao Sr. Clei da Silva, O TÍTULO DE CIDADÃO GUAPIMIRIENSE 
HONORÁRIO. 
 
Art. 2º – Esta Resolução entrará em vigor, a partir da data de sua publicação, revogadas as 
disposições em contrário.  
 

Sala das Sessões, 16 de novembro de 2021. 
 

Josinei de Souza Lopes 
Presidente 

 
 

RESOLUÇÃO Nº 793 de 16 de novembro de 2021. 
 
 

FAÇO SABER QUE A CÂMARA MUNICIPAL APROVOU E EU PROMULGO A SEGUINTE 
RESOLUÇÃO: 

 
Art. 1º – Fica concedido ao Sr. Nagib dos Santos Germano Filho, O TÍTULO DE CIDADÃO 
GUAPIMIRIENSE HONORÁRIO. 
 
Art. 2º – Esta Resolução entrará em vigor, a partir da data de sua publicação, revogadas as 
disposições em contrário.  

 
Sala das Sessões, 16 de novembro de 2021. 

 
Josinei de Souza Lopes 

Presidente 
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RESOLUÇÃO Nº 794 de 16 de novembro de 2021. 
 
FAÇO SABER QUE A CÂMARA MUNICIPAL APROVOU E EU PROMULGO A SEGUINTE 
RESOLUÇÃO: 

 
Art. 1º – Fica concedido ao Sr. José Amâncio Santanna, O TÍTULO DE CIDADÃO 
GUAPIMIRIENSE HONORÁRIO. 
 
Art. 2º – Esta Resolução entrará em vigor, a partir da data de sua publicação, revogadas as 
disposições em contrário.  
 

Sala das Sessões, 16 de novembro de 2021. 

 

Josinei de Souza Lopes 
Presidente 

 
 

RESOLUÇÃO Nº 795 de 16 de novembro de 2021. 
 
FAÇO SABER QUE A CÂMARA MUNICIPAL APROVOU E EU PROMULGO A SEGUINTE 
RESOLUÇÃO: 

 
Art. 1º – Fica concedido ao Sr. Rui Rosa Gama, O TÍTULO DE CIDADÃO GUAPIMIRIENSE 
HONORÁRIO. 
 
Art. 2º – Esta Resolução entrará em vigor, a partir da data de sua publicação, revogadas as 
disposições em contrário.  

 
Sala das Sessões, 16 de novembro de 2021. 

 
Josinei de Souza Lopes 

Presidente 
 
 

RESOLUÇÃO Nº 796 de 16 de novembro de 2021. 
 
FAÇO SABER QUE A CÂMARA MUNICIPAL APROVOU E EU PROMULGO A SEGUINTE 
RESOLUÇÃO: 

 
Art. 1º – Fica concedido ao Sr. Luciano Vieira Mendes, O TÍTULO DE CIDADÃO GUAPIMIRIENSE 
HONORÁRIO. 
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Art. 2º – Esta Resolução entrará em vigor, a partir da data de sua publicação, revogadas as 
disposições em contrário.  
 

Sala das Sessões, 16 de novembro de 2021. 

 

Josinei de Souza Lopes 
Presidente 

 

 
RESOLUÇÃO Nº 797 de 16 de novembro de 2021. 

 
FAÇO SABER QUE A CÂMARA MUNICIPAL APROVOU E EU PROMULGO A SEGUINTE 
RESOLUÇÃO: 

 
Art. 1º – Fica concedido ao Sr. Marcos Antônio Machado, O TÍTULO DE CIDADÃO 
GUAPIMIRIENSE HONORÁRIO. 
 
Art. 2º – Esta Resolução entrará em vigor, a partir da data de sua publicação, revogadas as 
disposições em contrário.  
 

Sala das Sessões, 16 de novembro de 2021. 
 

Josinei de Souza Lopes 
Presidente 

 
 

RESOLUÇÃO Nº 798 de 16 de novembro de 2021. 
 
FAÇO SABER QUE A CÂMARA MUNICIPAL APROVOU E EU PROMULGO A SEGUINTE 
RESOLUÇÃO: 

 
Art. 1º – Fica concedido ao Sr. Adriano Martins de Oliveira, O TÍTULO DE CIDADÃO 
GUAPIMIRIENSE HONORÁRIO. 
 
Art. 2º – Esta Resolução entrará em vigor, a partir da data de sua publicação, revogadas as 
disposições em contrário.  
 

Sala das Sessões, 16 de novembro de 2021. 
 

Josinei de Souza Lopes 
Presidente 
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RESOLUÇÃO Nº 799 de 16 de novembro de 2021. 
 
FAÇO SABER QUE A CÂMARA MUNICIPAL APROVOU E EU PROMULGO A SEGUINTE 
RESOLUÇÃO: 

 
Art. 1º – Fica concedido ao Sr. Severino Marques Fernandes Filho, O TÍTULO DE CIDADÃO 
GUAPIMIRIENSE HONORÁRIO. 
 
Art. 2º – Esta Resolução entrará em vigor, a partir da data de sua publicação, revogadas as 
disposições em contrário.  

 
Sala das Sessões, 16 de novembro de 2021. 

 
Josinei de Souza Lopes 

Presidente 
 
 

RESOLUÇÃO Nº 800 de 16 de novembro de 2021. 
 
 

FAÇO SABER QUE A CÂMARA MUNICIPAL APROVOU E EU PROMULGO A SEGUINTE 
RESOLUÇÃO: 
 
Art. 1º – Fica concedido a Srª. Rosemary Soares da Rocha, O TÍTULO DE CIDADÃO 
GUAPIMIRIENSE HONORÁRIO. 
 
Art. 2º – Esta Resolução entrará em vigor, a partir da data de sua publicação, revogadas as 
disposições em contrário.  

 
Sala das Sessões, 16 de novembro de 2021. 

 
Josinei de Souza Lopes 

Presidente 
 
 

RESOLUÇÃO Nº 801 de 16 de novembro de 2021. 
 
 

FAÇO SABER QUE A CÂMARA MUNICIPAL APROVOU E EU PROMULGO A SEGUINTE 
RESOLUÇÃO: 

 
Art. 1º – Fica concedido ao Sr. Nelson Cabral dos Anjos Junior, O TÍTULO DE CIDADÃO 
GUAPIMIRIENSE HONORÁRIO. 
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Art. 2º – Esta Resolução entrará em vigor, a partir da data de sua publicação, revogadas as 
disposições em contrário.  
 

Sala das Sessões, 16 de novembro de 2021. 
 

Josinei de Souza Lopes 
Presidente 

 
 

RESOLUÇÃO Nº 802 de 16 de novembro de 2021. 
 
FAÇO SABER QUE A CÂMARA MUNICIPAL APROVOU E EU PROMULGO A SEGUINTE 
RESOLUÇÃO: 

 
Art. 1º – Fica concedido ao Sr. Aleixo Belov, O TÍTULO DE CIDADÃO GUAPIMIRIENSE 
HONORÁRIO. 
 
Art. 2º – Esta Resolução entrará em vigor, a partir da data de sua publicação, revogadas as 
disposições em contrário.  

 
Sala das Sessões, 16 de novembro de 2021. 

 
Josinei de Souza Lopes 

Presidente 
 
 

RESOLUÇÃO Nº 803 de 16 de novembro de 2021. 
 

FAÇO SABER QUE A CÂMARA MUNICIPAL APROVOU E EU PROMULGO A SEGUINTE 
RESOLUÇÃO: 

 
Art. 1º – Fica concedido ao Sr. Rodolfo Neno Rosa Cavalcanti de Albuquerque, O TÍTULO DE 
CIDADÃO GUAPIMIRIENSE HONORÁRIO. 
 
Art. 2º – Esta Resolução entrará em vigor, a partir da data de sua publicação, revogadas as 
disposições em contrário.  
 

Sala das Sessões, 16 de novembro de 2021. 
 

Josinei de Souza Lopes 
Presidente 
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RESOLUÇÃO Nº 804 de 16 de novembro de 2021. 
 
FAÇO SABER QUE A CÂMARA MUNICIPAL APROVOU E EU PROMULGO A SEGUINTE 
RESOLUÇÃO: 

 
Art. 1º – Fica concedido ao Sr. Rubens Oliveira Simbra de Souza, O TÍTULO DE CIDADÃO 
GUAPIMIRIENSE HONORÁRIO. 
 
Art. 2º – Esta Resolução entrará em vigor, a partir da data de sua publicação, revogadas as 
disposições em contrário.  

 
Sala das Sessões, 16 de novembro de 2021. 

 

Josinei de Souza Lopes 
Presidente 

 
 

RESOLUÇÃO Nº 805 de 16 de novembro de 2021. 
 

FAÇO SABER QUE A CÂMARA MUNICIPAL APROVOU E EU PROMULGO A SEGUINTE 
RESOLUÇÃO: 
 
Art. 1º - Fica concedido ao Sr. Cláudio Bomfim de Castro e Silva, a “Medalha do Mérito 
Municipal DEDO DE DEUS”, em consonância com o artigo 25 da Lei Orgânica do Município de 
Guapimirim. 
 
Art. 2º - Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições 
em contrário. 

 
Sala das Sessões, 16 de novembro de 2021. 

 
Josinei de Souza Lopes 

Presidente 
 
 

RESOLUÇÃO Nº 806 de 23 de novembro de 2021. 
 
FAÇO SABER QUE A CÂMARA MUNICIPAL APROVOU E EU PROMULGO A SEGUINTE 
RESOLUÇÃO: 

 
Art. 1º – Fica concedido ao Sr. Rogério Teixeira Júnior, O TÍTULO DE CIDADÃO GUAPIMIRIENSE 
HONORÁRIO. 
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Art. 2º – Esta Resolução entrará em vigor, a partir da data de sua publicação, revogadas as 
disposições em contrário.  

 
Sala das Sessões, 23 de novembro de 2021. 

 
Josinei de Souza Lopes 

 
 

RESOLUÇÃO Nº 807 de 23 de novembro de 2021. 
 
FAÇO SABER QUE A CÂMARA MUNICIPAL APROVOU E EU PROMULGO A SEGUINTE 
RESOLUÇÃO: 

 
Art. 1º – Fica concedido a Srª. Rosangela de Souza Gomes, O TÍTULO DE CIDADÃO 
GUAPIMIRIENSE HONORÁRIO. 
 
Art. 2º – Esta Resolução entrará em vigor, a partir da data de sua publicação, revogadas as 
disposições em contrário.  
 

Sala das Sessões, 23 de novembro de 2021. 
 

Josinei de Souza Lopes 
Presidente 

 
 

RESOLUÇÃO Nº 808 de 23 de novembro de 2021. 
 

FAÇO SABER QUE A CÂMARA MUNICIPAL APROVOU E EU PROMULGO A SEGUINTE 
RESOLUÇÃO: 
 
Art. 1º – Fica concedido ao Sr. Fabiano Taques Horta, O TÍTULO DE CIDADÃO GUAPIMIRIENSE 
HONORÁRIO. 
 
Art. 2º – Esta Resolução entrará em vigor, a partir da data de sua publicação, revogadas as 
disposições em contrário.  
 

Sala das Sessões, 23 de novembro de 2021. 
 
 

Josinei de Souza Lopes 
Presidente 
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RESOLUÇÃO Nº 809 de 23 de novembro de 2021. 
 
 

FAÇO SABER QUE A CÂMARA MUNICIPAL APROVOU E EU PROMULGO A SEGUINTE 
RESOLUÇÃO: 

 
Art. 1º – Fica concedido ao Sr. Roosevelt Barreto Barcelos, O TÍTULO DE CIDADÃO 
GUAPIMIRIENSE HONORÁRIO. 
 
Art. 2º – Esta Resolução entrará em vigor, a partir da data de sua publicação, revogadas as 
disposições em contrário.  

 
Sala das Sessões, 23 de novembro de 2021. 

 
Josinei de Souza Lopes 

Presidente 
 
 

RESOLUÇÃO Nº 810 de 23 de novembro de 2021. 

 
FAÇO SABER QUE A CÂMARA MUNICIPAL APROVOU E EU PROMULGO A SEGUINTE 
RESOLUÇÃO: 

 
Art. 1º - Fica concedido a Srª. Rita de Cássia Alves do Nascimento, O TÍTULO DE CIDADÃO 
GUAPIMIRIENSE HONORÁRIO. 
 
Art. 2º – Esta Resolução entrará em vigor, a partir da data de sua publicação, revogadas as 
disposições em contrário.  

 
Sala das Sessões, 23 de novembro de 2021. 

 
Josinei de Souza Lopes 

Presidente 
 
 

RESOLUÇÃO Nº 811 de 23 de novembro de 2021. 
 
FAÇO SABER QUE A CÂMARA MUNICIPAL APROVOU E EU PROMULGO A SEGUINTE 
RESOLUÇÃO: 

 
Art. 1º - Fica concedido ao Sr. Rubens Lopes da Costa Filho, O TÍTULO DE CIDADÃO 
GUAPIMIRIENSE HONORÁRIO. 
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Art. 2º – Esta Resolução entrará em vigor, a partir da data de sua publicação, revogadas as 
disposições em contrário.  

 
Sala das Sessões, 23 de novembro de 2021. 

 

Josinei de Souza Lopes 
Presidente 

 
 

RESOLUÇÃO Nº 812 de 23 de novembro de 2021. 
 
FAÇO SABER QUE A CÂMARA MUNICIPAL APROVOU E EU PROMULGO A SEGUINTE 
RESOLUÇÃO: 
 
Art. 1º - Fica concedido ao Sr. André Luiz Ceciliano, a “Medalha do Mérito Municipal DEDO 
DE DEUS”, em consonância com o artigo 25 da Lei Orgânica do Município de Guapimirim. 
 
Art. 2º – Esta Resolução entrará em vigor, a partir da data de sua publicação, revogadas as 
disposições em contrário.  
 

 
Sala das Sessões, 23 de novembro de 2021. 

 
Josinei de Souza Lopes 

Presidente 
 

 
RESOLUÇÃO Nº 813 de 23 de novembro de 2021. 

 
FAÇO SABER QUE A CÂMARA MUNICIPAL APROVOU E EU PROMULGO A SEGUINTE 
RESOLUÇÃO: 

 
Art. 1º – Fica concedido ao Sr. Ziraldo Maia, O TÍTULO DE CIDADÃO GUAPIMIRIENSE 
HONORÁRIO. 
 
Art. 2º – Esta Resolução entrará em vigor, a partir da data de sua publicação, revogadas as 
disposições em contrário.  
 

Sala das Sessões, 23 de novembro de 2021. 
 

Josinei de Souza Lopes 
Presidente 

 
 

RESOLUÇÃO Nº 814 de 23 de novembro de 2021. 
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FAÇO SABER QUE A CÂMARA MUNICIPAL APROVOU E EU PROMULGO A SEGUINTE 
RESOLUÇÃO: 

 
Art. 1º – Fica concedido ao Sr. Fábio Dutra João, O TÍTULO DE CIDADÃO GUAPIMIRIENSE 
HONORÁRIO. 
 
Art. 2º – Esta Resolução entrará em vigor, a partir da data de sua publicação, revogadas as 
disposições em contrário.  
 

Sala das Sessões, 23 de novembro de 2021. 

 

Josinei de Souza Lopes 
Presidente 

 
 

RESOLUÇÃO Nº 815 de 23 de novembro de 2021. 

 
FAÇO SABER QUE A CÂMARA MUNICIPAL APROVOU E EU PROMULGO A SEGUINTE 
RESOLUÇÃO: 
 
Art. 1º – Fica concedido ao Sr. Rafael Alves de Oliveira, O TÍTULO DE CIDADÃO 
GUAPIMIRIENSE HONORÁRIO. 
 
Art. 2º – Esta Resolução entrará em vigor, a partir da data de sua publicação, revogadas as 
disposições em contrário.  
 

 
Sala das Sessões, 23 de novembro de 2021. 

 
Josinei de Souza Lopes 

Presidente 
 
 

RESOLUÇÃO Nº 816 de 23 de novembro de 2021. 
 
 
FAÇO SABER QUE A CÂMARA MUNICIPAL APROVOU E EU PROMULGO A SEGUINTE 
RESOLUÇÃO: 

 
Art. 1º – Fica concedido ao Sr. Paulo Cesar da Silva, O TÍTULO DE CIDADÃO GUAPIMIRIENSE 
HONORÁRIO. 
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Art. 2º – Esta Resolução entrará em vigor, a partir da data de sua publicação, revogadas as 
disposições em contrário.  
 

 
Sala das Sessões, 23 de novembro de 2021. 

 
Josinei de Souza Lopes 

Presidente 
 
 
 

EDITAL DE CONVOCAÇÃO 001/2021 
Aprovados e Classificados no Concurso Público – Edital 001/2019 

 

 

O Presidente da Câmara Municipal de Guapimirim, no uso de suas atribuições legais e 

regimentais, CONVOCA os candidatos aprovados abaixo relacionados para entrega 

de documentação, exclusivamente no dia 16/12/2021, entre 10:00h e 12:00h, no 

Plenário da Câmara, localizada na Av. Dedo de Deus, 820, Centro, Guapimirim-RJ. 

Os candidatos que não comparecerem na data estipulada serão considerados 

desistentes. 

 

CANDIDATOS(AS) CONVOCADOS(AS) 

 

INSCRIÇÃO NOME CARGO CLASSIFICAÇÃO 

204000046 
MILLENA DAS NEVES 

KAPISCH  

AUXILIAR DE 
COPA E 

COZINHA 
1º 

204006466 
JORGE RICARDO DA COSTA 

PEREIRA 

AUXILIAR DE 
RECURSOS 
HUMANOS 

1º 

204002084 ELAINE CRUZ BASTOS 
ASSISTENTE 
LEGISLATIVO 

1º 

204004893 
GUSTAVO PEREIRA DOS 

SANTOS  
ASSISTENTE 
LEGISLATIVO 

1º (PCD) 

204006141 
ANTONIO CAMPOS DE 

OLIVEIRA 
ASSISTENTE 
LEGISLATIVO 

2º 

204002797 BRUNO AMARAL SOARES 
ASSISTENTE 
LEGISLATIVO 

3º 

204004697 
LORENA PRISCILLA 

QUEIROZ  
ASSISTENTE 
LEGISLATIVO 

4º 



   REPÚBLICA FEDERATIVA DO BRASIL 
 ESTADO DO RIO DE JANEIRO 
 CÂMARA MUNICIPAL DE GUAPIMIRIM  

 

 

 

LISTA DE DOCUMENTOS 

 

1) Fotocópia e original da certidão de nascimento ou casamento.  

2) Fotocópia e original Diploma ou certificado exigido para o cargo. 

3) Fotocópia e original do título de eleitor (com Certidão de Quitação Eleitoral, 

disponível em: https://www.tse.jus.br/eleitor/certidoes/certidao-de-quitacao-eleitoral).  

4) Fotocópia e original do certificado de reservista ou de dispensa de incorporação 

(situação regular), se do sexo masculino.  

5) Fotocópia e original da carteira de identidade.  

6) Fotocópia e original da certidão de nascimento dos dependentes (filhos menores de 

21 anos, solteiros), se for o caso. 

7) Fotocópia e original do cartão de identificação no PIS/PASEP ou declaração de que 

nunca fez cadastro.  

8) Fotocópia e original (frente e verso) da folha constando o número da Carteira de 

Trabalho e Previdência Social - CTPS.  

9) Fotocópia e original do comprovante de residência emitido no máximo 3 (três) 

meses atrás.  

10) Fotocópia e original do Cadastro de Pessoas Físicas – CPF (se não constar na 

Carteira de Identidade) 

204000739 
BRUNO FRANCISCO DE 
OLIVEIRA CAVALCANTE 

GONCALVES  

ASSISTENTE 
LEGISLATIVO 

5º 

204005426  BRUNO DE SOUZA SILVA 
ASSISTENTE 
LEGISLATIVO 

6º 

204000859 
WELLINGTON FREIRE 

CUNHA COSTA  
ASSISTENTE 
LEGISLATIVO 

7º 

204005808 
THADEU CANTARINO 

PEREIRA RAMOS  
ASSISTENTE 
LEGISLATIVO 

8º 

204005370 
LUCAS ALVES DE CAMPOS 

NEVES DOS SANTOS  
ASSISTENTE 
LEGISLATIVO 

9º 

204008153 
CLAUDIO HENRIQUE DOS 

SANTOS  
ASSISTENTE 
LEGISLATIVO 

10º 

204005191 
MARIO JOSE DO 

NASCIMENTO JUNIOR  
ASSISTENTE 
LEGISLATIVO 

11º 

204005111 SHAYENE PAIM PIMENTEL  CONTADOR 1º 

204004503 
OTTO ANTONELLO 
TERRANA DE MELO 

BEZERRA BRITO  
PROCURADOR 1º 
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 11) Duas fotos 3x4 recentes.  

12) Atestado de Antecedentes da Polícia Civil (http://atestadodic.detran.rj.gov.br/) 

13) Certidão Criminal da Justiça Estadual (http://www4.tjrj.jus.br/Portal-

Extrajudicial/certidao/judicial/cadastrarequerente/?modelo=18) 

14) Certidão Criminal da Justiça Federal – JFRJ + TRF 2 (ambas disponíveis em: 

https://balcaovirtual.trf2.jus.br/balcaovirtual/#/consultar-certidao) 

15) Declaração de bens e valores atualizada até a data da posse, ou Declaração de 

Imposto de Renda 2021/2020. 

16) Declaração de que não é aposentado por invalidez 

17) Declaração de que não exerce outro cargo, emprego ou função pública nos 

âmbitos federal, estadual e/ou municipal, conforme art. 37, inciso XVI da Constituição 

Federal. 

*A Câmara Municipal disponibilizará em sua página na internet modelos de 

declarações requeridas acima, de uso facultativo, sendo obrigação dos(as) 

convocados(as) apresentá-las no momento da entrega dos documentos. 

 

Local de comparecimento para entrega de documentos: Plenário da Câmara, 

localizada na Av. Dedo de Deus, 820, Centro, Guapimirim-RJ. 

 

Oportunamente será publicado novo edital com a listagem dos exames médicos que 

deverão ser apresentados por ocasião da realização de perícia médico admissional 

em unidade de saúde da Prefeitura Municipal de Guapimirim. 

 

O não cumprimento dos requisitos exigidos no Regulamento do Concurso, Edital nº 

001/2019, e neste edital ensejará, por força de lei, a eliminação automática do 

candidato do concurso público. 

 

Dúvidas deverão ser enviadas para o e-mail: camarade@guapimirim.rj.gov.br 

 

Guapimirim, 30 de novembro de 2021. 
 

JOSINEI DE SOUZA LOPES 
Presidente da Câmara Municipal de Guapimirim 

 

http://atestadodic.detran.rj.gov.br/
http://www4.tjrj.jus.br/Portal-Extrajudicial/certidao/judicial/cadastrarequerente/?modelo=18
http://www4.tjrj.jus.br/Portal-Extrajudicial/certidao/judicial/cadastrarequerente/?modelo=18
https://balcaovirtual.trf2.jus.br/balcaovirtual/#/consultar-certidao
mailto:camarade@guapimirim.rj.gov.br
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